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10. Klasse Gymnasium
ufgabe im Fach Physik
Bayern LehrplanPLUS
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Aufgabe 2 20P
Im Jahr 20 Entscheidungsphase abg dlager des
radioaktive em aus den stillgelegten , errichtet
werden so
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b) Erarbeit is @ drei Argumente die gegen
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Am = (m m,)

Am = (14 +2-1,008665 u) — (2

Am = —0, 1,660539-1027kg = 3,
m 2

AE = Am - : (2,997925 .108 —) =
S

AE = 3,06 9eV = 191386812,5 eV

Ja nachde llen bei uund c bzw. den Z
eingesetzt leicht abweichen.

Geg: AE 0711 ] pro Spaltprozess fi
pP=
t 365 - 24 - 60 min = 365 -
Ges: N (A kerne in einem Jahr),
m (M kerne in einem Jahr)
p- Ak
t
AE, =P s =1,324512- 10 Ji
AE
N = AE 25376 10?7
m = 4,32 1,660539-10"2kg = 1
www.mat
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